

# Γιορτή της μητέρας



Η γιορτή της μητέρας είναι μια παγκόσμια ημέρα με την οποία τιμούμε όλες τις μητέρες του κόσμου. Είναι κινητή γιορτή και γιορτάζεται κάθε χρόνο τη δεύτερη Κυριακή του Μάη.

Φυσικά τη μαμά μας την αγαπάμε κάθε μέρα, όπως και τον μπαμπά μας. Όμως η μέρα αυτή είναι για να δείξουμε ακόμη μια φορά την αγάπη μας.

Η μέρα αυτή μπορεί να γίνει ακόμη πιο ξεχωριστή αν μαζί με τα παιδιά φτιάξουμε και κάποιες κατασκευές.

Βρήκαμε στο Pinterest ορισμένες όμορφες ιδέες και σας τις προτείνουμε.

- Ένα "ξεχωριστό" μπουκέτο.....



Υλικά :

τέμπρες, άσπρο χαρτί ή χαρτόνι

Βοηθάμε το παιδί να χρωματίσει τα κλωνάρια. Στο τελείωμα τους αφήνει το αποτύπωμα του, αφού πρώτα έχει χρωματίσει την παλάμη του με το χρώμα που προτιμά. Στο εσωτερικό της παλάμης ζωγραφίζει μια καρδιά.

Στολίζουμε τη βάση του μπουκέτου με έναν υφασμάτινο φιόγκο.

## “Κάρτα “καρδιά”



### Υλικά:

Χαρτόνι άσπρο και κόκκινο, μαρκαδόροι, διπλόκαρφο.

Το παιδί κόβει δυο καρδιές, μια σε άσπρο χαρτόνι και μια σε κόκκινο (είναι λίγο μικρότερη).



Στο εσωτερικό της άσπρης καρδιάς γράφει μια ευχή για τη μαμά, (αν δεν μπορεί να γράψει, μας υπαγορεύει και γράφουμε εμείς).

Με ένα διπλόκαρφο στο κάτω μέρος ενώνουμε τις δυο καρδιές.

Με τους μαρκαδόρους το παιδί σχεδιάζει και στολίζει το πάνω εξωτερικό μέρος της άσπρης καρδιάς.



## “Κάρτα αγκαλιά”

Υλικά : χαρτόνια διαφόρων χρωμάτων ψαλίδι, μαρκαδόροι.

Το παιδί κόβει την καρδιά και την κολλά σε χαρτί ή χαρτόνι μέγεθος Α4 στο κέντρο.

Διπλώνουμε δεξιά και

αριστερά. Μέσα στην καρδιά γράφει μια ευχή ή σχεδιάζει μια ζωγραφιά.

Σχεδιάζει το περίγραμμα από τις παλάμες του σε χαρτόνι. Κόβει και κολλά τις παλάμες στις δυο άκρες του χαρτιού ή του χαρτονιού.

## “Καρδιά στολίδι”



Υλικά : χαρτόνι, κουμπιά ή χάντρες, κόλλα.

Αφού πρώτα κόψει το παιδί την καρδιά, την στολίζει με κουμπιά, χάντρες ή με ό,τι άλλο θέλει.

## “Καρδιές μόνιπλε”



Υλικά : χαρτόνι διαφόρων χρωμάτων, σπάγκος Κορδέλες.

Το παιδί κόβει 3 ζευγάρια καρδιές. Σε κάθε ζευγάρι η μια καρδιά είναι μικρότερη. Κολλά τη μικρότερη πάνω στη μεγαλύτερη.

Το βοηθάμε να ενώσει τα ζευγάρια με σπάγκο.

Στολίζουμε το μόνιπλε με φιογκάκια που φτιάχνουμε από κορδέλες.

## "Λουλούδια καρδιές"



στολίζει με φύλλα σε σχήμα καρδιάς.

Υλικά: χαρτόνια διαφόρων χρωμάτων, κόλλα, ψαλίδι, γλωσσοπίεστρα.

Το παιδί κόβει λουλούδια μέσα στα οποία κολλά μια μικρότερη σε μέγεθος καρδιά. Μέσα σε κάθε καρδιά κολλά ένα μικρότερο σε μέγεθος λουλούδι. Κολλά το λουλούδι-καρδιά στο γλωσσοπίεστρο, το οποίο

Ένα τραγούδι αφιερωμένο σε κάθε μαμά  
(το συγκεκριμένο αρέσει πολύ στα παιδιά)

[https://www.youtube.com/watch?v=γρυ\\_AeIFAc](https://www.youtube.com/watch?v=γρυ_AeIFAc)

